

页 学校要闻 领导讲话 专题报道 综合新闻 院系动态 复旦人物 复旦讲堂 校园生活 校史通讯 复旦书层 专家视点

☑ 复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

## 2010年全国超声医学和医学超声论坛在华山医院举行

作者: 戴润明 来源: 复旦大学附属华山医院 发布时间: 2010-10-18

中字体 🔻

10月16日上午,2010年全国超声医学和医学超声论坛在复旦大学附属华山医院12楼会议室举 行。此次会议由中国声学学会生物医学超声工程分会、中国生物医学工程学会医学超声分会、中国 工程院医药卫生学部联合举办。

中国工程院医药卫生学部杨胜利院士、汤钊猷院士、王威琪院士、周良辅院士、上海市卫生局 局长徐建光、中国科学院声学所党委书记张春华、中国工程院医药卫生学部工作局副局长谢冰玉、 复旦大学附属华山医院党委书记顾小萍出席会议。本次论坛共吸引了国内外近150名专家学者。



面对高速发展的21世纪, 医疗卫生事业将迎接来自诸多方面的机遇与挑战, 如何将新技术尽快 应用到临床,以改变日益陈旧的超声诊断模式,成了广大超声从业人员急需解决的问题。针对此需 求,此次论坛邀请了诸多国内外声学、医学及相关工程学科方面的专家学者,与全国的同道一起研 究基础与临床研究领域的难题,分享已取得的经验、成果及新技术。专家们的发言主题围绕目前国 内外超声界最热门的两大新技术: 弹性成像和微泡造影。其中超声声学辐射力弹性成像(ARFI)在 乳腺疾病中的应用,超声微泡造影三维成像技术在肝脏疾病中的应用,均为国际领先研究课题。此 外,与会专家还从多个角度分析了近年来超声医学和声学的发展情况并对发展成果作了肯定,提出 对今后发展思路和对策的建议。

与会的150余名专家学者就各种前沿科研论题进行了热烈讨论,大家均表示此次论坛有效提高了 大家相关临床及科研操作能力, 使与会者获得了宝贵的经验, 为超声诊断新技术在临床的广泛应用 打下了扎实的基础。

 $\boxtimes$ 

本居

相关

相关文章	
已有0位网友发表了看法	查看评论